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Notulen MR vergadering 
d.d. : 18 september 2023 

opening :  19:30 uur (vanaf 21.00 besloten) 

sluiting :  21:30 uur 

aanwezig :  4 leden PMR, 4 leden OMR en directeur 

 

 
1. Voorstelronde 

We hebben 2 nieuwe leden van de PMR en 1 nieuw lid van de OMR. 
We doen een voorstelrondje. 
 

2. Mededelingen vanuit de directie 
Er zijn geen mededelingen. De directeur vertelt hoe we dit schooljaar gestart zijn en wat de 
bijzonderheden voor dit schooljaar zijn. Zo is er gesproken over: 
  

- Dit schooljaar wordt er gestart met een impactteam dat bestaat uit 4 leerkrachten. Dit is in 
samenwerking met 1801. De school wil ernaartoe werken dat alle leerkrachten op dezelfde 
manier instructie gaan geven met het Expliciete Directe Instructie model (EDI).   

- Een aandachtspunt voor komend schooljaar is het klimaat in het schoolgebouw als het zomer 
is. Zo lopen de temperaturen in de klassen erg snel op en is het soms wel rond de 32 graden 
in de klas. De directeur geeft aan dat hij dit aangegeven heeft bij het bestuur.  
Daarnaast is er in week 38 een bedrijf langs geweest. Zij gaven aan dat er een koelinstallatie 
op het dak staat. Deze stond alleen in storing. De storing is verholpen en als het goed is moet 
het nu minder warm in het gebouw worden. 

- Als team werken we dit jaar aan: de basis op orde en de school is een plaatje.  
 

3. Schoolplan stand van zaken 
De directeur heeft voor de vakantie de laatste aanpassingen gedaan aan het schoolplan. Het 
schoolplan is nu klaar en volgende week wordt de klap erop gegeven.  
De OMR geeft aan dat het plan lastig is om te lezen, omdat veel door elkaar heen staat in het plan 
doordat het plan verdeeld is in 4 thema’s.  
 

4. Traktatiebeleid  
De afgelopen jaren hebben we gemerkt dat de traktaties steeds groter en duurder worden. 
Cadeautjes mochten al niet, maar werden er toch regelmatig bij gedaan. De directeur wil daarom het 
traktatiebeleid aanpassen en een lijst maken met dingen die getrakteerd mogen worden in de 
school. Hetgeen wat er getrakteerd wordt mag dan wel versierd worden, zodat het er leuk uitziet. In 
de lijst wordt er rekening gehouden met dat we een gezonde school zijn.  
Vanuit de MR komt wel de vraag om er een begeleidende brief bij te doen.   
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5. Telefoon en smartwatch beleid  
Binnen de school hebben we het afgelopen jaar veel last gehad van telefoons en smartwatches die 

gebruikt werden door kinderen. Daarom is hier beleid op gemaakt. Ouders zijn in de laatste week van 

de zomervakantie al op de hoogte gesteld middels een brief. Ook wil de school dit graag opnemen in 

de schoolgids. Zien we toch telefoons of smartwatches in de klas dan worden deze ingenomen.  

Alle leden van de MR zijn het hiermee eens.  

 

6. Schoolgids  

De schoolgids is zo goed als af.  

Deze wordt nu omgezet in aan ander programma door de administratie.  

 

7. Rondvraag  

- Vacature teamleider: lid OMR vraagt of dit bevalt. De directeur geeft aan dat de taken van 

directeur op onze school teveel is voor 1 persoon. Daarom is er nu een teamleider op school. 

De teamleider neemt taken van de directeur over en van de jaarteamcoördinatoren.  

- Ouders geven aan dat ze vinden dat de toegankelijkheid voor ouders een stuk beter is 

geworden dit schooljaar. 

- De leden van de OMR geven aan dat ze zich zorgen maken om de verkeersveiligheid rondom 

school. Vooral het laden en lossen, wat niet mag als de school begint of uitgaat, gebeurt toch 

vaak op deze momenten.  

- Vrijwillige ouderbijdrage: hoe staat dit er nu voor? Sinds dit schooljaar wordt dit via Parro 

gedaan via de schoolkassa. Ouders kunnen het dan direct betalen. Het lijkt erop dat hierdoor 

meer ouders het betalen tot nu toe. Het percentage is hoger dan in dezelfde periode vorig 

schooljaar.  

 

Besloten deel MR 

 

- De OMR en PMR hebben de taken verdeeld voor komend schooljaar. We hebben een nieuwe 

vice voorzitter, secretaris en penningmeester voor dit schooljaar.  

- Het activiteitenplan van de MR voor dit schooljaar is doorgenomen.  

 

 


